

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL
S/10915
12 April 1973
RUSSIAN
ORIGINAL: FRENCH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ АЛЖИРА ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 12 АПРЕЛЯ 1973 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Настоящим имею честь препроводить Вам текст послания министра иностранных дел Алжира на Ваше имя.

"В ночь с 9 на 10 апреля 1973 года израильские вооруженные силы совершили еще один акт агрессии против столицы Ливана - Бейрута. Эти грубые и неоднократные нарушения суверенитета и территориальной целостности Ливана - страны, выступающей за мир и выполняющей свои международные обязательства, представляют собой постоянную угрозу миру и безопасности на Ближнем Востоке и во всем мире. Политика эскалации, проводимая властями Тель-Авива, направлена на разжигание конфликта на Ближнем Востоке, с тем чтобы создать обстановку террора и постоянной напряженности и навязать свой диктат арабским странам и палестинскому народу. Израиль сильный тем, что его поддерживают могущественные союзники, наращивает свой агрессивный потенциал, пополняя его новейшим оружием; он консолидирует и ускоряет колонизацию оккупированных арабских территорий в нарушение принципа недопустимости приобретения территории путем войны. Совет Безопасности неоднократно осуждал агрессивные акты, совершенные Израилем на Ближнем Востоке, в частности, против Ливана. В принятом единогласно решении Совет Безопасности твердо и ясно заявил, что он "осуждает Израиль за его предумышленную военную акцию, совершенную в нарушение его обязательств по Уставу и резолюций о прекращении огня". В этой резолюции указывается, что Совет "торжественно предупреждает Израиль, что в случае повторения подобных актов Совет вынужден будет рассмотреть дальнейшие шаги по претворению в жизнь своих решений" (резолюция 262). Игнорируя торжественные предупреждения высшего органа Организации Объединенных Наций, на который возложена главная ответственность за поддержание международного мира и безопасности, Израиль продолжает агрессивные акты против арабских государств и нарушает все принципы Устава и все соответствующие резолюции Генеральной Ассамблеи и

Совета Безопасности. Такое бессилие Организации Объединенных Наций, которое, как представляется, некоторые западные державы хотели бы увековечить, несомненно, поощряет политику террора и агрессии, которую Израиль намерен проводить в этом районе мира. Организация Объединенных Наций, на которую возложена исключительная ответственность за трагедию палестинского народа и стран Ближнего Востока, сталкивающихся в течение ряда десятилетий с экспансионизмом и постоянной агрессией Израиля, не должна уходить от своей ответственности. Под вашим руководством, когда вы являетесь одновременно Председателем Совета Безопасности и уважаемым представителем Перу, Совет Безопасности, для того чтобы начать действовать, должен обеспечить выполнение своих решений и соответствующих положений Устава, чтобы положить конец агрессии и тем самым обеспечить выполнение Советом Безопасности его высшей ответственности за поддержание международного мира и безопасности. Совершенно очевидно, и вы, г-н Председатель, можете в этом убедиться, что, для того чтобы установить прочный и справедливый мир в районе, испытавшем огромные страдания, международное сообщество должно приложить все усилия, чтобы полностью восстановить палестинский народ в его законных национальных правах, и потребовать немедленный и безоговорочный вывод израильских сил агрессии. Примите и проч.". Абделязиз БУТЕФЛИКА.

Убедительно прошу распространить это письмо в качестве документа Совета Безопасности.

Абделлатиф РАХАЛЬ
Постоянный представитель
